UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 10, 2023

Adicet Bio, Inc.

(Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation) 001-38359 (Commission File Number) 81-3305277 (IRS Employer Identification No.)

200 Berkeley Street, 19th Floor Boston, Massachusetts (Address of Principal Executive Offices)

02116 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (650) 503-9095

Not applicable

(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

	•		• ,			
	eck the appropriate box below if the Form 8-K filing is in owing provisions:	ntended to simultaneously sa	atisfy the filing obligation of the registrant under any of the			
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)					
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)					
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))					
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))					
	Securities r	registered pursuant to Sect	ion 12(b) of the Act:			
	Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered			
	Common Stock, par value \$0.0001 per share	ACET	The Nasdaq Global Market			
	icate by check mark whether the registrant is an emergir pter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 19		ed in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this oter).			
Em	erging growth company ⊠					
If a	n emerging growth company, indicate by check mark if	the registrant has elected no	t to use the extended transition period for complying with any new			

or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. \square

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

Adicet Bio, Inc. (the "Company") informs its investors that it does not hold cash deposits or lines of credit with Silicon Valley Bank, and does not otherwise have a business relationship with Silicon Valley Bank.

The information in this Item 7.01 is intended to be furnished and shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as expressly set forth by specific reference in such filing.

Forward-Looking Statements

This Current Report on Form 8-K contains forward-looking statements of the Company that involve substantial risks and uncertainties. Any statements in this Form 8-K about the Company's expectations constitute forward-looking statements for purposes of the safe harbor provisions under the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. Forward-looking statements include any statements about the Company's strategy, operations and future expectations and plans and prospects for the Company. In this Form 8-K, the Company's forward looking statements include statements about its exposure to Silicon Valley Bank. Such forward-looking statements involve substantial risks and uncertainties that could cause the Company's financial and operating results, performance or achievements to differ significantly from those expressed or implied by the forward-looking statements, including the effect of and uncertainties related to macroeconomic factors such as inflation, rising interest rates and any impact or deterioration in the banking industry and credit markets, including related to the closure of Silicon Valley Bank, and other factors discussed in the "Risk Factors" section contained in the quarterly and annual reports that the Company files with the Securities and Exchange Commission. Any forward-looking statements represent the Company's views only as of the date of this Form 8-K. The Company anticipates that subsequent events and developments may cause its views to change. While the Company may elect to update these forward-looking statements at some point in the future, the Company specifically disclaims any obligation to do so except as required by law.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

ADICET BIO, INC.

Date: March 10, 2023 By: /s/ Nick Harvey

Name: Nick Harvey

Title: Chief Financial Officer